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Casti siti:

a)

Pokud se zakresli sit (a) tak, Ze strany
sousednich Sestiuhelnikd nesplyvaji a vrcholy
tfi sousedicich Sestiuhelnikd se nedotykaji,
neni viditelny Zadny problém.

Aby se k sobé pfiblizily vrcholy dvou
sousednich Sestiuhelnikd v ¢erveném kruhu,
modra hrana v mnohosténu musi oddélovat
dvé rlznobézné stény.

Sestithelniky | a Il se pfi sestavovani télesa
otoci kolem dvou riiznobéznych hran, a proto
se budou nachdazet v rliznych rovinach (navic
pro Uhel otoceni plati 0° < ¢ < 90°).

Tti sousedici Sestiuhelniky musi lezet v jedné rovinég, tedy
vytvofi jediny rovinny obrazec (nekonvexni dvanactithelnik),
jehoz stfed nemuze byt vrcholem télesa. Je to ve sporu se
situaci v obrazku nahofe, kde pfi sloZeni télesa Sestithelniky ve
stejné roviné nelezi.

b)

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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U kazdého vrcholu se setkavaiji tfi rovinné Utvary — dva pravidelné Sestiuhelniky a jeden pravidelny
pétithelnik. Vnitini thel v pravidelném Sestithelniku je 4 - 180°: 6 = 120°, v pétithelniku
3-180°: 5 = 108°. U jednoho vrcholu se setkavaji vrcholy dvou Sestithelnikd a jednoho
pétithelniku. Soucet vnitfniho Uhlu pti spoleéném vrcholu je 348°, tedy sousedni stény nebudou
leZet v jedné roviné.

Mnohostén nemZe spliovat podminku a), ale splfiuje podminku b).

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je E. Ridkd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



